

## OKRUGLI STO SOCIJALNO PREDUZETNIŠTVO – PRILIKA ZA MLADE ODRŽAN U SUBOTICI



iz srednjih škola i sa fakulteta.

Kraljevo, 28. oktobar 2013. godine - Drugi okrugli sto u okviru projekta Inovativa, pod nazivom „Socijalno preduzetništvo – prilika za mlade“ održan je u Subotici, 8. novembra 2013. godine. U radu okruglog stola učestvovali su predstavnici Koalicije za razvoj socijalnog preduzetništva, filijale Nacionalne službe za zapošljavanje, predstavnici nevladinog sektora i veliki broj mladih

Cilj diskusije bio je da se predstavi **socijalno preduzetništvo kao koncept i praksa koja ima značajnu ulogu u razvoju lokalne zajednice, inicijative fokusirane na zapošljavanje mladih i da se predlože rešenja za uključivanje mladih u različite forme socijalnog preduzetništva na lokalnom nivou.**

Veliki broj mladih zainteresovanih za temu socijalnog preduzetništva usmerio je diskusiju na praktična smernice za mlade da bolje razumeju koncept i praksu socijalnog preduzetništva. **Gordan Velev** je u ime Inicijative za razvoj i saradnju i Koalicije za razvoj socijalnog preduzetništva, predstavio forme socijalnih preduzeća u Srbiji i svetu. Imajući iskustva čak i sa osnivanjem i vođenjem preduzeća, Velev je naglasio neophodnost da uspostavljanje socijalnih preduzeća polazi od dobrog poznavanja ciljne grupe koju se žele kroz to preduzeće uposliti ili ciljne grupe kojoj se žele pružiti određene usluge. U suprotnom, male su šanse da preduzeće postane održivo, a još manje da se razvija.



**Zorica Živojinović**, u ime Grupe 484 i Koalicije za razvoj socijalnog preduzetništva, nastojala je da motiviše mlade da se bave poslovima kojima se doprinosi zajednici, onim poslovima koja podstiču udruživanje i solidarnost, podsećajući da su vremena teška, ali da upravo te okolnosti treba da nas usmere na razmišljanje o ličnim inicijativama, a ne na čekanje poslova.

U diskusiji je učestvovao i **Zoran Tasić**, vlasnik jednog od socijalnih preduzeća u Subotici Šajk-Šami doo koje se bavi proizvodnjom preparata od Zeolita, upošljavajući mlade ljude sa invaliditetom. Njegov entuzijazam i posvećenost je podstakao mlade da se interesuju za uslove za osnivanje preduzeća u Srbiji, ali i za pravni okvir, kao i za pojedince i organizacije koje bi im mogli biti podrška pri osnivanju sopstvenog socijalnog preduzeća.



Uprkos slabom odzivu predstavnika lokalnih institucija, interesovanje mladih za temu socijalnog preduzetništva govori o mogućnostima za dalju promociju socijalnog preduzetništva, ali i

o neophodnosti da se građani više obrazuju o samom preduzetništvu.

**Naredni okrugli sto, ujedno i poslednji u okviru projekta Inovativa, održaće se u Novom Pazaru u Multimedijalnom centru, 28. novembra 2013. godine. Cilj i ovog okruglog stola je da okupi relevantne aktere koji se bave politikom mladih i zapošljavanjem, kako bi se predložila konkretna rešenja za unapređenje lokalnih politika i podstakao razvoj socijalnog preduzetništva, posebno među populacijom mladih.**



*Okrugli sto „Socijalno preduzetništvo – prilika za mlade“ se sprovodi u okviru projekta Inovativa koji realizuje Evropski pokret u Srbiji ispred Koalicije za razvoj socijalnog preduzetništva, uz podršku Solidar Suisse kancelarije u Beogradu.*